

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «АВТОМОБІЛІ ТА АВТОМОБІЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт», розробленої Дніпровським національним університетом залізничного транспорту ім. академіка Лазаряна

В Україні і, зокрема, в Дніпропетровському регіоні зростаюча потреба в автомобільних перевезеннях (вантажних і пасажирських) вимагає збільшення кількості транспортних засобів і, відповідно до цього, зростає потреба в висококваліфікованих фахівцях, які їх експлуатують, ремонтують, обслуговують. Ефективний технологічний взаємозв'язок автомобільного і залізничного транспорту є характерним для змішаного перевезення вантажів, коли перевезення вантажів розпочато одним видом транспорту, а продовжується в пункті перевантаження - іншими. Тому підготовка фахівців з автомобільного транспорту у провідному закладі вищої освіти, який готує кадри для українських залізниць, вбачається доцільним і слушним.

Метою освітньої програми «Автомобілі та автомобільне господарство» є підготовка фахівців, здатних на основі сукупності засобів, прийомів, способів і методів професійної діяльності забезпечити створення, експлуатацію, ремонт, відновлення та контроль якості об'єктів автомобільного транспорту, їх окремих агрегатів, систем і деталей.

Освітня програма містить всі необхідні складові для досягнення мети: програмні компетентності, програмні результати навчання, перелік освітніх компонентів (обов'язкові, вибіркові), їх логічну послідовність, обсяг, форми контролю знань та підсумкової атестації.

Освітня програма не передбачає застосування дуальної форми освіти для здобувачів. На наш погляд в цьому полягає можливість підвищити якість і ефективність підготовки фахівців за даною освітньою програмою, а саме, за рахунок більш глибокого опанування здобувачами освіти практичних навичок та розуміння особливостей професії. Таке побажання може бути врахованим під час оновлення освітньої програми, що дозволить адаптувати освітній процес в університеті до сучасних вимог та тенденцій розвитку ринку праці у транспортній галузі.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Автомобілі та автомобільне господарство» містить освітні компоненти, які логічно взаємозв'язані та дозволяють досягти програмних результатів навчання, а її зміст і направленість відповідає вимогам нормативних документів.

Декан інженерно-технологічного факультету Дніпровського державного аграрно-економічного університету



С. П. Сокол